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L О VE LOOP TOP 

Размер:1 (2) 3 (4) 5 (6) 7 (8) 

Окружность груди изделия:Прибл. 70 (78) 84 (90) 96 (104) 112 (120) см 

Верхняя часть имеет отрицательный припуск на свободу облегания примерно на 8 см относительно 

фактического обхвата вашей груди. Это означает, что, например, если обхват вашей груди 98 см в 

самой широкой точке, вам подойдёт размер 4. Если вы выбираете между двумя размерами, я бы 

выбрал меньший. 

Полная длина:Прибл. 50 (50) 54 (54) 54 (58) 58 (58) см 

Рекомендуемые спицы:Круговые спицы 4 мм (80 см) и 3,5 мм (40 см) + маленькая спица для кос 

Плотность:20 п. = 10 см резинкой (4 лиц., 2 изн.) на спицах 4 мм 

Свяжите образец, чтобы убедиться, что вы соответствуете указанной плотности вязания. Указанная 

плотность указана после блокировки (если вы вяжете плотнее,используйте спицы большего 

размера. Если вы вяжете свободнее, используйте спицы меньшего размера). 

Рекомендации по пряже: 

Petunia или Pelini от Rauma Garn200 (200) 250 (250) 300 (300) 350 (400) г 

Топ Love Loop — облегающий топ с вырезом «лодочка». Вяжите сверху вниз, чтобы легко подобрать 

нужную длину. Начните с вязания Спинки вяжите до низа пройм. Затем наберите петли. вдоль 

наборного края и провяжите переднюю часть. Когда обе части будут готовы, они соединяются и 

тело вяжется по кругу с помощью схемы кос (вы также можете пропустить схемы кос  и продолжить 

резинкой для версии без кос). Косы состоят из ребер, сердечников кос и декоративные 
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имитационные кос – идеальное сочетание структуры и любви в каждую петлю! Наконец, вы 

обвязываете проймы и низ.  

СОКРАЩЕНИЯ И ПРИЕМЫ: 

st(s): петли 

rnd: раунд 

nd(s): спицы 

st: маркер петель 

k: лиц 

p: изн 

R: правая 

L: левая 

RS: ЛС (k) 

WS: ИС (p) 

HC: Heart Cable 

MC: Mock Cable 

Прибавки выполняются в лицевых рядах с наклоном вправо (M1R) или влево (M1L) с 

использованием лицевых или изнаночных петель для продолжения последовательности резинки 

(4 лиц. п., 2 изн. п.). 

М1L: Прибавка с наклоном влево 

M1L knit: Поднять нить между двумя петлями левой спицей спереди, провязать через заднюю 

петлю. 

M1L purl: Поднять нить между двумя петлями левой спицей сзади, провязать изнаночной. 

M1R: Прибавка с наклоном вправо 

M1R knit: Поднять нить между двумя петлями левой спицей сзади, провязать лицевой. 

M1R purl: Подхватите нить между двумя петлями левой спицей спереди, протяните ее через 

заднюю петлю. 

Техники  

Набор cast on на видео: https://youtu.be/LFRw415xhPg?si=TeHqNZwjThXOMPdD 

Техники и сокращения кос: 

TW3F - purl twist 4 front  

Снимите следующие 2 п. на спицу для кос и держите перед работой. 

1 изн с левой спицы, 2 лиц со спицы для кос  

TW3B - purl twist 4 back  
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Снимите следующую петлю на спицу для кос и придержите ее за работой. 

2 лиц с левой спицы, затем 1 из со спицы для кос 

TW4F TW4F - purl twist 4 front - Снимите 2 п. на спицу для кос и держите перед работой. 

2 изн с левой спицы, затем 2 лиц со спицы для кос. 

TW4B - purl twist 4 back -Снимите 2 п. на спицу для кос и придержите ее за работой. 

2 лицевые петли с левой спицы, затем 2 изнаночные петли с кабельной спицы 

C4F - cable 4 front  Снимите  следующие 2 петли на спицу для кос и держите перед работой. 

 2лиц с левой спицы, 2 лиц со спицы для кос 

C4B - cable 4 back -Снимите  следующие 2 петли на спицу для кос и держите сзади работы. 

2 изн с левой спицы, затем 2 изн со спицы для кос. 

Условные обозначения схемы: 

 лицевые  
Провяжите 1 петлю изнаночной, провяжите 2 петли, 
перекиньте провязанную петлю через 2 провязанные 
петли 

 изнаночные  TW4F 

 TW3F  TW4B 

 TW3B  C4B 

 накид  C4F 

 

Косы 

Вы можете следовать как письменным инструкциям, так и схеме, в зависимости от 

предпочитаемого вами метода. Используйте эту страницу в качестве руководства при выборе 

схемы кос и сверьте начальный круг с вашим размером. 

 

Mock Cable (MC) 
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Один раппорт состоит из 8 петель в 4 рядах. Найдите начало ряда для вашего размера и следуйте 

этой последовательности при построении узора.  

Раунд 1: p2, k3, p2, k2 

Раунд 2: p2, k3, p2, k2,  

Раунд 3: p2, снять 1 п лицевой, k2, продеть снятые петли через 2 лицевые, p2,  

Раунд 4: 2 изн., 2 лиц., накид, 2 лиц., 2 изн., 2 лиц 

Heart Cable (HC): 

Сердечко состоит из последовательности из 19 петель, связанных в 10 рядов. 

Раунд 1: p3, k12, p3, k1 

Раунд 2: p1, TW4B, TW4F, TW4B, TW4F, p1 , k1 

Раунд3: p1, k2, p4, 4 k, p4, k2, p1, k1 

Раунд 4: p1, k2, p4, C4B ,p4 ,k2, p1, k1 

Раунд 5: p1, k2, p4, 4 k, p4, k2, p1 , k1 

Раунд 6: p1, TW3F, p3, 4 k, p3, TW3B, p1, k1 

Раунд 7: p2, k2, p3, 4 k, p3, k2, p2, k1 

Раунд 8: p2, TW3F, p2, C4B, p2, TW3B, p2, k1 

Раунд 9: p3, k2, p2, 4 k, p2, k2, p3, k1 

Раунд 10: p3, C4F, 4 k, C4B, p3, k1 

 Описание 

На спицы 4 мм набрать 54 (60) 60 (66) 66 (72) 78 (78) п. Первый ряд выполнять с изнаночной стороны. 

Резинка вяжется следующим образом: 

Ряд 1 (ИС): p5, k2, *p4, k2*, повторить от * до * и закончить с p5. 

Ряд 2 (ЛС): k5, p2, *k4, p2*повторить от * до * и закончить k5. 

Продолжайте вязать установленной резинкой, пока высота изделия от наборного края не составит 

15 (15) 15 (16) 16 (16) 17 (17) см. 

Закончите изнаночным рядом. 

Теперь на ЛС начните формировать пройму, увеличивая петли по установленному узору резинки 

(сохраняя последовательность 4 лиц. п., 2 изн. п.). 

Так как с каждого края у вас лицевые петли, то следующие прибавки должны составлять 2 

изнаночные петли, затем 4 лицевые и т. д. 

Работайте следующим образом: 

 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., M1L, вязать установленной резинкой до последней петли, M1R, 1 лиц. 

(прибавлено 2 петли).  
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Ряд 2 (ИС): Работайте по установленному узору резинки без прибавок. 

Повторяйте эти два ряда, пока не прибавите по 9 (9) 11 (11) 12 (12) 14 (15) п. с каждой стороны. 

Теперь у вас 72 (78) 82 (88) 90 (96) 106 (108) п. 

Оторвите нить и поместите заднюю часть на запасной кабель или нить. 

 

ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ 

Наберите 10 (10) 10 (11) 11 (12) 12 (12) п. по верхнему краю спинки (ЛС), от выреза горловины 

внутрь. Для аккуратного результата набирайте п. между петлями. 

Затем наберите 34 (40) 40 (44) 44 (48) 48 (54) новых п., используя метод набора петель (см. видео), 

не затягивая слишком туго. Наконец, поднимите оставшиеся 10 (10) 10 (11) 11 (12) 12 (12) п. с другого 

конца выреза горловины. 

Далее вяжите переднюю часть точно так же, как спинку. После выполнения прибавок в проймах 

нить не обрывайте. 

 

ТЕЛО 

Продолжайте вязать резинкой переднюю часть, наберите 0 (0) 2 (2) 6 (9) 6 (12) п. под левой 

проймой. Вяжите спинку резинкой и наберите 0 (0) 2 (2) 6 (9) 6 (12) п. под правой проймой. 

Отметьте маркером начало ряда посередине под проймой. 

 

Теперь у вас 144 (156) 168 (180) 192 (210) 224 (240) п. 

Продолжайте вязать резинкой по кругу, пока изделие не достигнет линии чуть ниже груди. 

Примерьте изделие по мере вязания, чтобы решить, когда начинать вязать косы. Длина изделия 

составит примерно 27 (28) 30 (32) 33 (34) 35 (36) см (обхват груди у всех разный, поэтому для 

достижения наилучшего результата лучше всего снять мерки с того человека, который будет носить 

изделие) 

 Начало раздела КОСЫ: 

Провяжите 1 круг лицевыми петлями и одновременно на спинке равномерно увеличьте или 

убавьте петли в зависимости от вашего размера: -6 (-3) +1 (-3) +1 (-1) +1 (+1) п. 

Теперь у вас 138 (153) 169 (177) 193 (209) 225 (241) п., и вы готовы вязать узор кос. 

См. СХЕМУ КОС (обратите внимание на начало раунда для вашего размера) и вязать следующим 

образом: 

Перед: С начала ряда выполните 1 (1) 1 (1) 2 (2) 2 (3) повтора MC (ложный кабель), затем 1 HC 

(сердечный кабель), 1 MC, 1 HC, 1 MC, 1 HC. 

Спинка:Продолжайте повторять МК на оставшихся петлях и по всей спинке. 

При необходимости используйте маркеры для разделения секций кос. 

Повторяйте узор спереди и сзади, пока общая длина не составит примерно 49 (49) 53 (53) 53 (57) 57 
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(57) см (или желаемой длины). При измерении слегка растяните ткань по ширине, чтобы учесть 

усадку из-за кос. 

Примечание: последний виток сердечной косы должен быть витком 4, прежде чем переходить к 

закрученному краю. 

Провяжите примерно 1 см лицевой гладью для формирования подвернутого края, затем закройте 

петли как лицевые 

КРАЙ ПРОЙМЫ 

Наберите 84 (84) 88 (92) 96 (98) 100 (106) п. по пройме спицами 3,5 мм с лицевой стороны. 

Набирайте примерно по 2 п. на каждые 3 ряда. Начните круговой ряд под проймой. Провяжите 3 

см лицевой гладью.  

Затем сложите край вовнутрь и вяжите следующим образом: 

Поднимите первую петлю наборного края на левую спицу и провяжите ее вместе с первой петлей 

на левой спице. * Поднимите следующую петлю наборного края на левую спицу, провяжите ее 

вместе со следующей петлей на левой спице, затем накиньте первую провязанную петлю на 

вторую.* Повторяйте от * до * по кругу, стараясь не перекосить край. Регулярно проверяйте, чтобы 

обеспечить правильное выравнивание. Повторите для второй проймы. 

ОТДЕЛКА: Спрячьте все концы нитей как можно незаметнее. Придайте изделию нужную форму и 

дайте ему высохнуть в расправленном виде. (Окончательный размер будет зависеть от того, какую 

форму оно получило во время блокировки.) Ваш топ Love Loop готов и готов к носке! 
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